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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 gi 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1.

Pentru o matrice t cu 8

tuturor elementelor situate:

sub diagonala secundara,
diagonala secundara

strict sub diagonala principala

inclusiv

linii si 8 coloane,
numerotate de la 0 la 7, cu elemente numere
intregi, secventa de program aldturata, n care
variabilele z, i, sij sunt de tip intreg, determina,
in urma executarii ei, memorarea in z a sumei

z2=0;
for(i=0;i<8;i++)
for(j=7-i;j<8;j++)
z=z+t[i][j];

(4p.)
b. deasupra diagonalei principale, inclusiv
diagonala principala
d. strict deasupra diagonalei secundare

a. 9

Se considera lista simplu inlantuita, alocata p=prim
dinamic, in care fiecare nod memoreaza in | | _.
campul nr o valoare intreaga si in campul | | 4. I e(p->urm =NULL && k>=0)
ur madresa nodului urmator sau NULL daca | ¢ f (p- >nr 92==0) k=k+1;
este ultimul nod din lista. el se k=k-1:
In listd sunt memorate, in aceastad ordine, | p=p->urm
valorile 4, 3, 2,5, 7, 9, 6, 1, 8. Variabila
prim retine adresa primului element din | printf(“%”, p->nr); | cout <<p->nr;
lista, variabila p este de acelasi tip cu pri m,
iar variabila k este de tip intreg. Care este
valoarea ce se va afisa Tn urma executarii
secventei alaturate ? (4p.)
b. 4 c. 3 d. 8

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.
3.

BACALAUREAT 2009 - INFORMATICA, limbajul C/C++

Se considera arborele cu 13 noduri, numerotate de la 1 la 13, si multimea muchiilor
{{1,4], [2,5], [3,8], [4,7], [4,9], [4,11], [6,3], [6,10], [6,12], [5,6],
[13,2],[2,9]} Daca se alege nodul numerotat cu 2 drept radacina, care este vectorul
de ,tati” pentru acest arbore? (6p.)

Fie graful neorientat cu 6 noduri, numerotate de la 1 la 6, si muchiile [1, 2], [1, 3],
[1,4]1,[2,3].,[2,4],[3,4],[3,5],[4,5],[4,6],[5, 6]. Care este numarul maxim
de muchii ce pot fi eliminate astfel incat graful partial obtinut sa-si pastreze proprietatea de
graf hamiltonian? (6p.)

Scrieti programul C/ C++ care citeste de la tastatura un text cu cel mult 100 de caractere
(doar litere ale alfabetului englez si spatii), construieste in memorie si apoi afiseaza pe
ecran sirul de caractere obtinut din sirul initial, Tn care se insereaza dupa fiecare vocala
caracterul *. Se considera vocale literele a, e, i, 0, u, A E, I, O U. Daca textul citit nu
contine vocale, se va afisa mesajul FARA VOCALE.

Exemplu: daca se citeste de la tastatura textul Exanenul
si afisa: E*xa*me*nu*l de* ba*ca*l a*u*re*a*t.

de bacal aur eat se va obtine
(10p.)
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